

包虫病你了解多少

一、什么是包虫病

包虫病或称棘球蚴病,是人感染棘球蚴的幼虫(棘球蚴)所致的慢性寄生虫病。本病的临床表现视包虫囊部位、大小和有无并发症而不同。长期以来,包虫病被认为是一种人兽(畜)共患寄生虫病,称之为动物源性疾病,近年来流行病学调查表明,称之为地方性寄生虫病;在流行区带有职业性损害的特点,被列为某些人群的职业病;从全球范围讲,包虫病为少数民族或宗教部落所特有的一种常见病和多发病。

二、包虫病分布情况:

本病呈全球性分布,主要流行于畜牧地区,在中国以甘肃、宁夏、青海、新疆、内蒙、西藏、四川西部、陕西为多见。河北与东北等省亦有散发病例。

三、包虫病是如何感染和传播的

1. 传染源:本病的主要传染源为狗。狼、狐、豺等虽为终宿主,但作为传染源的意义不大。在流行区的羊群中常有包虫存在,而居民常以羊或其它家畜内脏喂狗,使狗有吞食包虫囊的机会,感染

健康小贴士

常较严重,肠内寄生虫数可达数百至数千,其妊娠节片具有活动能力,可爬

在皮毛上,并引起肛门发痒。当狗舐咬时将节片压碎,粪便中虫卵常污染全身皮毛,如与其密切接触,则甚易遭至感染。

2. 传播途径:直接感染主要由于与狗密切接触,其皮毛上虫卵污染手指后经口感染。若狗粪中虫卵污染蔬菜或水源,尤其人畜共饮同一水源,也可造成间接感染。在干旱多风地区,虫卵随风飘扬,也有经呼吸道感染的可能。

3. 易感性:人感染主要与环境卫生以及不良卫生习惯有关。患者以农民与牧民为多,兄弟民族远较汉族为多。因包虫囊生长缓慢,一般在儿童期感染,至青壮年期才出现明显症状。男女发病率无明显差别。

四、包虫病对人的危害有哪些

人感染包虫病后,常因少量抗原的吸收而致敏,如囊肿穿破或手术时囊液溢出可致皮疹、发热、气急、腹痛、腹泻、昏厥、谵妄、昏迷等过敏反应,重者可死于过敏性休克。

五、包虫病的预防

在畜牧区广泛开展有关包虫病知识的宣传;消灭野犬,加强家犬的管理,儿童勿玩耍狗;防止犬粪污染草场,饲料、水源、预防羊群染病,加强宰杀管理,病死的羊尸应深埋或焚毁。注意个人卫生;保护水源,搞好环境卫生。

冬季适宜吃十种水果

冬季到了,各式各样的水果也纷纷上市,冬季养生吃点水果是再好不过的了,那么冬季水果那么多,吃什么水果好呢?以下就是适宜冬季吃的10种水果。

维C之王——猕猴桃

猕猴桃得名于猕猴对它的喜爱,其维生素C的含量极高。另外此果还含有血清促进素,可以帮助我们稳定情绪、镇静心情;丰富的膳食纤维能够促进心脏健康、帮助消化。

天堂之果——橄榄

这是土耳其人对橄榄的赞誉。橄榄的果肉富含钙质,新鲜食用对人体颇为有益。橄榄味甘酸、性平,可以清热解暑、消积化痰、滋润肺喉。

酸甜适中——柚子

柚子是一种典型的南方水果,酸甜中带有略微的苦涩,汁水丰富,含有大量的维生素C。其所含的天然果胶能降低胆固醇的含量,并有助钙、铁的吸收,而且能够和胃化滞、生津解渴。

百果之宗——梨

梨又被称作快果、玉乳,因鲜嫩多汁被称为“天然矿泉水”。具有清热解暑、生津润燥、清心降火的作用。对肺、支气管及上呼吸道有相当好的滋润功效,还可帮助消化、促进食欲。

大夫第一药——苹果

苹果又被称为萍婆,其性味甘凉,具有补脾气、养胃阴、生津解渴、润肺悦心的功效,被称为心血管的健康保护神。多食用可以改善呼吸系统及肺的功能。工作紧张之余闻闻苹果的清香,还能提神醒脑、缓解紧张的情绪!

西域佳果——石榴

石榴本是西域特产,自汉代时传入中原。石榴味甘酸、涩温,能够有效地抗氧化,减少体内沉积的氧化胆固醇,延缓衰老,而且对于咽喉燥渴很有疗效。

干果之王——板栗

板栗,性味甘温,入脾、胃、肾三经,可以养胃、健脾、补肾、壮腰、强筋、活血、止血、消肿等。栗子中还含有丰富的不饱和脂肪酸、维生素及矿物质,可抵御骨质疏松、高血压等疾病。

甜腻美味——柿子

柿子味甘涩,性寒。其所含的维生素及糖分要高出一般水果一到两倍。可以养肺护胃,清除燥火,经常食用能够补虚、止咳、利肠、除热。空腹食柿子易患胃柿石症,所以最好饭后食用,尽量少吃柿皮。

长寿食品——山楂

山楂也就是我们经常说的山里红。山楂中丰富的黄酮类及大量的维生素,能够有效的阻止自由基的生成,增强身体免疫力。山楂甘酸微温,是开胃消食,增强消化功能的良药。

维生素丸——大枣

新鲜的大枣中含有丰富的维生素,尤其是大量的维生素C,能够促进体内多余的胆固醇转变为胆汁酸。

黄南消防发布冬季防火预警

冬季风干物燥,是火灾高发季节,黄南消防发布冬季防火预警,提醒社会单位及广大群众增强消防安全意识,切实提高火灾防范能力,自觉加强防范,消除火灾隐患,共同营造良好的消防安全环境。

一、生活中要正确使用电器设备,不私拉乱接电线和插座,不超负荷用电,及时更换老化电器设备和线路,外出时要关闭电源、燃气开关。

二、保持楼道清洁整齐。不在出口走道内或者楼道内堆放杂物,严禁在安全出口、疏散通道等公共区域停放电瓶车或给电瓶车充电,不要长时间给电瓶车充电。

三、做好儿童安全监护工作,平时多讲解防火知识,教育孩子不要玩火,家中打火机和火柴应放在儿童拿不到的地方。

四、不可私装、改装燃气管路和用具;定期检查,燃气软管、接头,防止老化松动,燃气阀门、接头和管路连接要牢固,松动、老化要及时维修、更换。

五、厨房尘垢、油烟机及通风管道内的油垢要及时清理;做饭时,人尽量不要离开厨房,尤其是煲汤等用火时间较长的情况下。发现燃气泄漏,迅速关阀、开门窗,切勿触动电器开关和使用明火。

黄南消防提醒广大市民及各单位,如遇有火情,千万不要贪恋财物,要向安全出口方向逃生,并及时拨打119报警。

黄南州公安消防支队 宣

错误使用安全气囊 小心变“炸弹”

当发生撞击时,相关系统会根据撞车程度,决定是否触发充气装置,然后通过炸药……对,就是炸药!把安全气囊瞬间充气弹起……配合安全带使用,安全气囊才安全!如果单独使用安全气囊,那么它就是一颗定时炸弹。

一、气囊可能在很低的车速时打开。

有的汽车在很低车速行驶而发生碰撞事故,乘员和驾驶员都系上了安全带,在不需要安全气囊防护的情况下,如果展开气囊就会造成不必要的浪费,甚至还可能因安全气囊的展开加重碰撞伤害。

二、气囊的启动会对乘员造成伤害。

除了安全气囊启动时,很可能对乘员造成冲击或者灼伤,尤其是当乘客偏离座位或者儿童乘坐时,造成的伤害会更大。

三、安全气囊不弹出。

如果没有达到安全气囊的触发点,无论碰撞如何激烈都是无法弹出的。

以50km/h以下时速撞上停止的同级别车辆时,安全气囊可能不会启动。



以约30km/h时速正面撞上不会被撞断的电线杆、撞进卡车等车底时,安全气囊都可能不启动。

以20km/h以下时速撞击较厚混凝土墙壁、被侧面撞击、被从后面撞击、侧翻、翻转等情况下,汽车正面安全气囊一般都不会启动。

交通安全在身边 黄南州交警支队宣

遗失声明

▲ 辛平的青D—29292号车机动车登记证声明遗失。
▲ 原河南县国家税务局在中国农业银行股份有限公司河南县支行开立的核准号为Z855400006301号开户许可证(账号:28—640001040001921)声明遗失。
▲ 索南多杰的河政草原承包经营权(2012)第0966号草原承包经营权证(合同编号:63232410040101)声明遗失。
▲ 才让多智的河政草原承包经营权(2012)第1025号草原承包经营权证(合同编号:

63232410040160)声明遗失。
▲ 黄南州青百电器销售有限公司的8510—00066268号开户许可证声明遗失。
▲ 万么仁增的63232119870816227X号道路运输从业资格(客运)声明遗失。
▲ 达科的泽国用(2011)第020453758号土地使用证声明遗失。
▲ 同仁县隆务镇措措村42号万麻旦增的4人户口簿声明遗失。
▲ 多杰的6230171365290293号驾驶证声明遗失。
▲ 果代的6323199106230738号身份证声明遗失。
▲ 尕娃的青D—17927号车机动车登记证声明遗失。
▲ 谭而海买的青交运管许可黄字632322000293号道路运输经营许可证(正本)声明遗失。

▲ 河南县托叶玛乡曲龙村012号关却彭措的0630212302号出生医学证明声明遗失。
▲ 关却才让青D—50250号车机动车登记证声明遗失。
▲ 泽库县旦正措的泽国用97号第40号土地使用证声明遗失。
▲ 才让本的青D—21161号车机动车登记证声明遗失。
▲ 尖扎县昂拉乡牙那东村一社20号夏吾太4人户口簿声明遗失。
▲ 林志加的632322197201102712号驾驶证声明遗失。
▲ 林志加的632322197201102712号驾驶证声明遗失。
▲ 同仁县隆务镇德合隆南路436号001室罗藏更登1人户口簿声明遗失。

▲ 李辉的青D—41107号机动车登记证声明遗失。
▲ 泽库县西卜沙乡红旗村二社17号加洛洛的3人户口簿声明遗失。
▲ 泽库县和日乡政府54号羊科2人户口簿声明遗失。
▲ 黄南州交通警察支队车管所的青D—01961号车行驶证声明遗失。
▲ 河南县曲海村尕藏三智的63232410110122号草原承包经营权证声明遗失。
▲ 河南县兰龙村卓么的63232422050005号草原承包经营权证声明遗失。
▲ 同仁县隆务镇德合隆北路50号羊布的1人户口簿声明遗失。

生活常识